



## **ERRATA**

Ref.:

### **EDITAL DE CONVOCAÇÃO COMPLEMENTAR Nº 03/2014.**

**Onde se lê:**

Art. 4º - O Ato de Nomeação dos aprovados será publicado na imprensa oficial no período de 29 à 31 de *janeiro* de 2014;

**Leia-se:**

Art. 4º - O Ato de Nomeação dos aprovados será publicado na imprensa oficial no período de 29 à 31 de *dezembro* de 2014;

Granja/Ce, 19 de dezembro de 2014.

Consulpam Consultoria